
CATALOGUE OF CLEARING SALE 
 

SMALL PROPERTY WELL MAINTAINED & HAS BEEN SOLD - TANDEM TRAILERS, RIDE-ON MOWERS, 
WORKSHOP, SHED, QUALITY HOUSEHOLD FURNITURE & HOMEWARES, 700 BOTTLE WINE COLLECTION              

& SO MUCH MORE! 
 
 

SATURDAY 8 JULY 2017 10AM 
 

2 JASON DRIVE, WOODEND 
 

IMPORTANT NOTICE: 
 

• PAYMENT IS TO BE MADE ON DAY OF SALE BY CASH, EFT, CREDIT CARD (SOME FEES APPLY) OR 
ARRANGEMENTS MADE WITH AUCTIONEER.  

• ALL ITEMS MUST BE PAID IN FULL WITH CLEARED FUND PRIOR TO LEAVING THE YARD – NO 
EXCEPTIONS. 

• ALL GOODS MUST BE COLLECTED ON DAY OF SALE. NO ACCESS TO PROPERTY AFTER AUCTION DAY 
UNLESS ARRANGEMENT MADE WITH VENDOR OR AUCTIONEER – ITEMS ARE LEFT AT BUYERS 
RESPONSIBILITY IF NOT TAKEN ON DAY OF SALE. ONCE ITEMS ARE KNOCKED DOWN TO YOU THEY 
ARE YOUR RESPONSIBLITY.   

 
IT IS YOUR RESPONSIBLITY TO CHECK ALL ITEMS PRIOR TO PURCHASING. EVERY EFFORT IS MADE 
TO ENSURE ACCURATE DESCRIPTION OF GOODS ARE LISTED, IT IS THE BUYERS RESPONSIBILITY 
TO CHECK PRIOR TO PURCHASE -  NO RESPONSIBILITY WILL BE TAKEN FOR INACCURATE LISTING 

BY M. EVANS (M. E AUCTIONS) 
 

A 15% BUYERS PREMIUM APPLIES 
 TO THE KNOCK DOWN PRICE OF ALL PURCHASES 

 
CONDITIONS OF CLEARING SALE  
1. The highest bidder shall be the purchaser. Should any dispute arise between two or more bidders the lot in dispute shall be put up and 
resold or the auctioneer shall name the buyer. The vendors reserve the right to make one or more bids either personally or through an 
agent as may be deemed necessary during the progress of the sale.  
2. The description of all goods sold shall be given as correctly as possible, Should any deficiency arise as to quality or quantity of goods 
sold we will not be responsible to deliver more than is in our possession. All items will be sold per each, unless otherwise stated by the 
Auctioneer.  
3. Terms of the sale are Cash or Eftpos unless previous arrangements have been made with the Auctioneer, therefore you are to 
make sure you pay your account before collecting your goods. ALL ITEMS PURCHASED TODAY MUST BE PAID FOR TODAY. 
The Auctioneer reserves the right to ask for a 10% deposit on the fall of the hammer.  
4. No warranty whatsoever is given with any lot and the Vendor and the Auctioneer shall not be responsible for incorrect description or for 
the correctness of any statement concerning any lot in any catalogue or otherwise, for any fault defect or damage to any lot. Each of the 
said lots will be taken with all faults if any and will be at the buyers risk on the fall of the hammer. The registration numbers listed in the 
catalogue are purely for identification purposes only and unless otherwise stated the plates will be removed.  
5. The Auctioneer will not hold himself responsible for any action that may arise in as much as he is acting solely as agent for the Vendor.  
6. Martin Evans has been retained by the vendors as auctioneer for the purpose of selling the goods for the highest price. The terms of the 
engagement between Martin Evans & the vendor do not extend to the provision of advice by Martin Evans to the Vendor in relation to the 
safety or otherwise of the sale and surrounding areas.  
7. If any bidder fails to comply with any of the above conditions all moneys received in part payment shall be forfeited and all lots uncleared 
may be resold by public auction or private treaty and the deficiency if any on such resale together with all costs and charges shall be made 
good by the defaulting purchaser.  
IMPORTANT NOTICE  
‘The Occupational Health & Safety Act 2004 and the Regulations made under that Act impose obligations in respect of safety for persons 
in a workplace concerning the design, manufacture and supply of plant for use in that workplace.  
It is the buyers or users responsibility to make sure that the plant and equipment to be sold today is brought up to standard necessary to 
comply with the Act and that it is safe and fit for use in a workplace.  
If it is the intention that the plant and equipment to be used in a workplace as defined by the Act buyers are warned to conduct 
their own safety inspections of the plant and equipment hereby offered. Buyers are further warned that breaches of the Act and 
regulations carry very large penalties.  
 

MARTIN EVANS 
AUCTIONEER 
0418 509 134 

AUCTION & CLEARING SALE SPECIALISTS 
www.martinevansauctions.com 



UPCOMING SALES – Visit our Website for More Information & Photos... 
 
 
 

SUNDAY 9TH JULY 2017 – CRAIGIEBURN 
COMMERCIAL SITE CONTAINERS, OFFICE BLOCKS, TWO BEDROOM ONSITE HOME, TOOLS, WORKSHOP, 

HOIST, CARS, FURNITURE & SO MUCH MORE! 

 
 

SUNDAY 16TH JULY 2017 – WYNDHAM VALE 
GENUINE UNRESERVED CLEARING SALE AUCTION - FARM SOLD TO DEVELOPERS. TRACTORS, FARM 
IMPLEMENTS, CLARKE BOBCAT, DITCH WITCH, TRAILERS, HAY SHEDDED, 3PT LINK, CRANE, UTE, 4X4 
DRIVE MOTORBIKE, WORKSHOP, SHED TOOLS, HOUSEHOLD & MUCH MORE! GREAT OPPORTUNITY TO 

BUY SOME REALLY GOOD GEAR! 

 
 

SUNDAY 23RD JULY 2017 – WOODEND 
GRANNY FLAT, 1995 MG, 2000 MG, 1963 CHRYSLER PUSH BUTTON AUTO, GUNSMITH LATHE, LOTS OF 

COLLECTABLES, WORKSHOP OF AN UNBELIEVABLE AMOUNT OF TOOLS, WROUGHT IRON AND LOTS OF 
GARDEN FURNITURE & JUST SO MUCH MORE! 

 
 

SUNDAY 30TH JULY 2017 ‐ BLAMPIED  
QUALITY FARM SALE – COMPLETE FARM LOT, INLCUDES MACHINERY, TRACTOR, TOOLS, FARMING 

IMPLEMENTS, QUAD BIKES AND MORE – JUST LISTED 
 
 
 
 

SUNDAY 10TH SEPTEMBER 2017 – SUNBURY 
DEVELOPERS HAVE ACQUIRED THE LAND - COMPLETE HANDYMAN’S WORKSHOP, RIDE-ON MOWER, 

LOTS OF HANDFULS, COLLECTABLES, GARDEN & MUCH MORE ALL MUST GO!!   
 
 
 
 
 
 
 

Keep updated with all our forthcoming auctions by visiting... 
 

www.martinevansauctions.com 
 



IMPORTANT NOTICE: 

PLEASE READ BEFORE PURCHASING GOODS 

 
 

 A 15% Buyers Premium is added to the knock down price of all 
items. 

 
 Once items have been knocked down to you they are YOUR 

responsibility. 
 

 All purchased MUST BE PAID in full or with cleared funds on day of 
Sale. NO EXCEPTIONS WILL BE MADE.  

 
 We suggest that you take all goods today. Everything MUST BE 

REMOVED TODAY. Unless arrangements have been made with 
vendor. There will be no security at this property after 5.00pm today 
– if you leave items and arrange collection, they will be left at your 

own risk and responsibility. 
 

 

 

 

 

 

  



  M.E AUCTIONS                                                                           Phone    0418 509 134 
                                            www.martinevansauctions.com            
   PO BOX 1280 
   KYNETON VIC 3444 
  

                 Catalogue                         .        
 

 
Clearing Sale  
 

   Saturday 8 July 2017               Starting at:     10.00 AM 
 

To be held at:   2 JASON DRIVE, WOODEND 
 

Follow Signs on Day of Sale 
 

Inspection:  From 8.30am 
 

Terms:  Cash, EFTPOS and Credit Cards 
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      * EVERYTHING MUST BE REMOVED ON DAY.  NO ACCESS TO PROPERTY AFTER 5PM ON AUCTION DAY* 
 
 Lot        Lot 
 

 

1 2 X EXTENSION LEADS RED AND BLUE AS A LOT 

2 ORANGE TUB OF DRILLS TOOLS AND SHED 
SUNDRIES 

3 13ML DRILL PRESS 

4 WHITE BOX WITH ELEC TOOLS AND SHED 
SUNDRIES AS A LOT 

5 BOSCH DRILL 

6 TRADELINK ORBITAL SANDER 

7 PRESSURE WASHER 

8 WHITE CONTAINER WITH SHED AND HOUSEHOLD 
SUNDRIES AND REEL OF ROPE 

9 BOSCH BELT SANDER 

10 QTY OF ASSORT PAINTINGS AND OTHER SHED 
SUNDRIES 

11 TRANSARC JUNIOR ARC WELDER 

12 AIR NAIL GUN 

13 STAPLE GUN 

14 RATCHET WRENCH 

15 AIR COMPRESSOR AND HOSES 

16 4 X QUICK GRIP F CLAMPS 

17 RYOBI ELEC PLANE SANDER 

18 SUBMERSIBLE GARDENLINE PUMP 

19 3 X PANEL SAWS AND BATTERY 

20 LOCKSMITH DOOR OUTFIT 

21 RED TUB WITH TOMAHAWK AND SHED SUNDRIES 

22 KARCHER PRESSURE WASHER 

23 SMALL SOCKET SET 

24 5 PIECE RATCHET RING SPANNER SET 

25 GREASE GUN AND GAS TORCH ETC 

26 BAG OF CAMERA AND LENS (MINOLTA) 

27 PAIR OF BINOCULARS X 2 AS A LOT 

28 DAYTEK ELECTRIC CLIPPERS 

29 LAB OUTFIT 

30 HEINIGER CLIPPERS 

31 SMALL ENGINEERS VICE AND 2 X TUBS OF SHED 
SUNDRIES 

32 NAILS, SOLDERING IRON, SCREWDRIVERS, SHED 
SUNDRIES 

33 GROOMING GEAR, GLOBE, GRINDING WHEEL ETC 

34 JIGSAW AND GLUE GUN 

35 24 PIECE SOCKET WRENCH SET 

36 ROUTER 

37 STAPLER AND BLACKSMITH TOOLS 

38 DOUBLED ENDED GRINDER 

39 MAKITA DROP SAW 

40 SEMCO NAIL GUN 

41 CHAMPION RATCHET SET 

42 3 BOXES OF ASSORT SHED SUNDRIES 

43 4 X CONTAINERS OF STANLEY KNIVES, 
SCREWDRIVERS, NAILS AND SHED SUNDRIES 

44 39 PIECE SOCKET WRENCH SET.  INCOMPLETE 

45 SET OF DEEP SOCKET SET 

46 GIRARD FASTENER GUN 

47 KING CHROME 10 PIECE IMPACT SOCKET SET 

48 KING CHROME 10 PIECE IMPACT SOCKET SET 

49 SOLDERING IRON AND SAW AND GEAR CLAMP 

50 FENCE TENSIONER 

51 BOSCH SAW 

52 BOSH ELEC SCRAPER 

53 4 X LARGE QUICK GRIP CLAMPS 



 Lot        Lot 
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54 VERNIER CALIPER 

55 SUPER TOOL 5 PIECE SOCKET SET, SMALL BLUE 
BOX SOCKET AND OIL CAN 

56 RED TUB OF ASSORT ELEC EXTENSION LEADS 
AND POWER BOARD 

57 BUCKET OF PADLOCKS AND KEYS 

58 BUCKET, TORCH, POWER DOUBLE ADAPTER 

59 KARCHER PRESSURE WASHER 

60 BOSCH ORBITAL SANDER 

61 GMC ANGLE GRINDER 

62 CARPENTERS BOX FULL OF CARPENTERS TOOLS 
AND SHED SUNDRIES 

63 25 PIECE 1/2 INCH DRIVE SOCKET SET 

64 ELEC MAKITA RATTLE GUN 

65 GMC 12VOLT BATTERY DRILL 

66 BOSCH BATTERY DRILL 

67 DEWALT CIRCULAR SAW 

68 BOSCH GRINDER. BRAND NEW IN BOX 

69 PLANT HOLDER AND 2 X CANDELABRAS 

70 RUBY GLASS TRAY, HEAVY CUT GLASS TRAY, 4 X 
SHOT GLASSES AND 2 OTHER SMALL GLASSES AS 
A LOT 

71 FIRST AID BOX, CANDLE HOLDER AND 
ORNAMENTS 

72 TIMBER WINE CABINET 

73 QTY OF ORNAMENTS, CANDLE STICK HOLDERS 
ETC 

74 QTY OF GLASSES 

75 SILVER SERVER 

76 SERVING TRAY AND QTY OF GLASSWARE 

77 QTY OF FINE WINE GLASSES 

78 3 X CRYSTAL GLASSES 

79 6 X TALL GLASSES 

80 6 X TALL BEER GLASSES 

81 4 X LARGE COCKTAIL GLASSES 

82 6 X FLUTES 

83 6 X CRYSTAL GLASSES 

84 QTY OF CANDLES 

85 TEAPOT AND QTY OF GLASSWARE 

86 TEAPOT JUG AND SUGAR BOWL SILVER 

87 2 X KERO LAMPS PER EACH TAKE BOTH 

88 QTY OF HAND ETCHED GLASSES AND 
ETTAMOGAH HOTEL GLASSES 

89 TOAST SERVER AND EGG CUPS SILVER 

90 2 X SILVER JUGS 

91 QTY OF GLASSES, ICE BUCKET AND TONGS 

92 SERVIETTE HOLDER, COASTERS, SPOONS AND 
OTHER SILVER SERVING  

93 QTY OF PLACEMATS, DUCKS AND EGGS, SPLADES 
ETC 

94 FLASK, S/STEEL STEIN AND OTHER SILVERWARE 

95 TIMBER TABLE AND 8 X CHAIRS  

96 CANE WALL BASKET AND JUMPER LEADS 

97 GUN CASE 

98 SIGNED PAINTING 

99 QTY OF HEAVY CUT AND OTHER VASES 

100 2 X FRAMED PRINTS 

101 SERVING TRAY, PLACEMAT, VASE AND CUSHION 

102 MAGNIFICENT DRESSER AND LEAD LIGHT 
CUPBOARD 

103 QTY OF FRAMED PRINTS, POSTERS, CHESS GAME 
AND ORNATE CARVING 

104 DART BOARD AND DARTS  

105 QTY OF CANE BASKETS 

106 STEP LADDER AND EXERCISE MACHINE 

107 AUTOTRAY WITH LEAD LIGHT GLASS DOOR 

108 SILVER TRAY AND QTY OF CRYSTAL GLASSES 

109 SONY HANDYCAM 

110 QTY OF SHELVING BRACKETS RACKS ETC.  
PURCHASER TO REMOVE 

111 2 X WOODEN CANDELABRA, DECANTER AND 
HEAVY CUT VASES AND JUGS 

112 HEAVY CUT GLASS JUGS, DECANTER ETC 

113 6 X CRYSTAL GLASSES 

114 6 X CRYSTAL GLASSES 

115 10 X ASSORT CRYSTAL GLASSES 

116 HEAVY CUT CRYSTAL DESSERT BOWLS 

117 SIGNED PAINTED EGG AND 2 X CANDLE STICK 
HOLDERS 

118 DECANTER AND 7 X GLASSES 

119 7 X CHAMPAGNE GLASSES 

120 2 X SILVER SERVERS 

121 SILVER TRAY WITH COFFEE SILVER SERVER 

122 SILVER JUG, CANDLE STICK HOLDER, JUG AND 
OTHER SILVER ORNAMENT SERVING ITEMS 

123 SILVER SPOON SET 

124 SILVER SPOON SET 

125 BONE HANDLED KNIVE AND FORK SERVING SET 

126 SILVER SPOON SET 

127 SILVER SERVING SET 



 Lot        Lot 
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128 SET OF SILVER OYSTER HORS D'OEUVRE FORKS 

129 SILVER SPOON SERVING SET 

130 SILVER SPOON SERVING SET 

131 SILVER SERVER AND SILVER PLACEMATS 

132 RUBY DECANTER GLASS, CANDLE STICK HOLDERS 
AND VASE 

133 GLASS VASE, PLACE MATS, BUDDHA AND FLOWER 
HOLDER 

134 INK PEN INKWELL SET 

135 PLACEMAT, HORS D'OEUVRE FORKS AND SPOON 

136 CONDIMENT SET 

137 SILVER GOBLET, DECANTERS ETC 

138 LARGE EXTENDER TABLE AND 6 X CHAIRS WITH 
WINDER 

139 2 X GOLD FRAMED PRINTS 

140 GYM SET 

141 8 X CROWN LAGER LONG FLUTES 

142 LONG BEER GLASSES AND HEAVY CUT GLASS 
DECANTER 

143 TIMBER AUTOTRAY 

144 QTY OF BONE HANDLED SERVING SET AND 
OTHER CUTLERY 

145 6 X CRYSTAL FLUTES 

146 QTY OF CRYSTAL GLASSES 

147 SILVER JUG AND LIGHTER AND CANDLES 

148 2 DOOR GLASS BEER FRIDGE. IN WORKING 
CONDITION 

149 PAIR OF GOLD FRAMED FLOWER PRINTS 

150 QTY OF CANE BASKETS AND CHRISTMAS 
DECORATIONS 

151 QTY OF STUBBY HOLDERS 

152 LARGE ESKY 

153 MALLEY ESKY 

154 BAY 1 ROW 1- 1990 BLACK SHIRAZ X 3, CLEAN 
SKIN X 5, 1997 YALUMBA. 9 BOTTLES PER EACH. 
TAKE THE LOT WITH OPTION ON THE REST OF 
THE WINE BOTTLES AT THE PRICE PER EACH. 

155 BAY 1 ROW 2- 1990 BLACK SHIRAZ X 3, CLEAN 
SKIN X 6 (9 BOTTLES PER EACH) 

156 BAY 1 ROW 3 - 1990 BLACK SHIRAZ, 
2003 MANCINI CAB SAV X 3, 2001 SHIRAZ, 1999 
SILVER LABEL, 1999 AKUNA CAB SAV, 2002 
MERLOT, 1998 LAURISTON CAB SAV (9 BOTTLES 
PER EACH) 

157 BAY 1 ROW 4- 1990 BLACK SHIRAZ, 2001 
REDCLIFF SHIRAZ, 2002 CABERNETS, 2003 
MANCINI CAB SAV, 1998 HAWKSMOOR CAB X 2, 

2000 CASELLA SHIRAZ X 2, 1997 FLAX MILL CAB 
SAV (9 BOTTLES PER EACH) 

158 BAY 1 ROW 5- 2003 MANCINI CAB SAV, 2000 
HAWKSMOOR CAB SAV, 2001 LARAGHYS SHIRAZ, 
2002 TENNYSON SHIRAZ, 1998 HAWKSMOOR 
CAB X 2, 2000 CHEVALIER CAB, 1999 WHITTON 
ESTATE SHIRAZ, 1997 LAURISTON CAB SAV (9 
BOTTLES PER EACH) 

159 BAY 1 ROW 6- 2002 THE DRIVERS MERLOT, 2000 
HAWKSMOOR CAB SAV, 2002 MCLARENS 
MERLOT, 1996 FLAX MILL SHIRAZ CAB SAV, 1998 
HAWKSMOOR CAB X 2, 1999 YALUMBA (LIMITED 
RELEASE) SHIRAZ, 2001 STONY FELL CAB SAV, 
1997 LAURISTON CAB SAV (9 BOTTLES PER 
EACH) 

160 BAY 1 ROW 7- 1999 POETS CORNER MERLOT, 
1990 VINE VALE BLACK SHIRAZ, 2000 CHEVALIER 
CAB, 1999 DRAYTONS SHIRAZ, 1996 YALUMBA 
(LIMITED RELEASE) SHIRAZ GRINACHE, 1994 
LANTACAROLINA MERLOT X 3, 2001 MILDURA 
CAB SAV (9 BOTTLES PER EACH) 

161 BAY 1 ROW 8- 2000 HAWKSMOOR CAB SAV, 
1999 THOMPSON SHIRAZ, 1995 WOODCROFT 
CAB CRENACHE SHIRAZ, WHITTON ESTATE 
SHIRAZ, 2002 MURRAY BLEND SHIRA, 2006 
SALTROM OF BOROSSA SHIRAZ, 2002 SILVER 
LABEL X 2, 1994 LANTA CAROLINA MERLOT (9 
BOTTLES PER EACH) 

162 BAY 1 ROW 9- 2003 NORMANS SHIRAZ, 1999 
DEAKIN ESTATE SHIRAZ X 2, 1998 ROCHECOMBE 
PINOT NOIR, 1995 MIRAFLORES CAB SAV, 2012 
COCK & BULL SHIRAZ, 2000 ALDRIDGE ESTATE 
CAB SAV, 2002 BOWEN ESTATE SHIRAZ, 1996 
THOMPSON CAB SAV (9 BOTTLES PER EACH) 

163 BAY 1 ROW 10 - 1995 DRAYTONS OAKLEY CREEK 
BURGANDY, 2001 HARDYS ANNIVERSARY 
SHIRAZ, 1999 MURRAY BLEND MERLOT, 2001 
DEAKIN ESTATE SHIRAZ, 2002 TAMBURLAINE 
CAB SAV, 1999 TEMPUS TWO VINE VALE SHIRAZ, 
1997 PICNIC RED SHIRAZ, 2001 CHEVALIER 
(UNWOODED) CAB, 2000 HAWKSMOOR CAB SAV 
(9 BOTTLES PER EACH) 

164 BAY 1 ROW 11 - CLEAN SKIN SHIRAZ, 2004 
ROSEMOUNT ESTATE VINTAGE SHIRAZ, 2000 
HAWKSMOOR SHIRAZ, 2002 WHITTON ESTATE 
SHIRAZ, 1992 CASTLE ROCK PINOT NOIR, 2001 
CARRAMAR ESTATE SHIRAZ, 2002 THE DROVERS 
MERLOT, 2001 TENNYSON RESERVE CAB SAV, 
2001 PELICAN POINT CAB (9 BOTTLES PER EACH) 

165 BAY 1 ROW 12 - 1996 MERIDIAN GRENACHE 
SHIRAZ, SENTRY HILL WINERY INTERNATIONAL 



 Lot        Lot 
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SILVER MEDAL, 1998 HANGING ROCK PINOT 
NOIR, 1996 FANTINEL FRIULI CAB FRANC, 2007 
ANGOVE CAB MERLOT, 1995 BLEASDALE CAB 
SAV, 1993 CASSEGRAIN PINOT NOIR, 2000 HILL 
OF CONTENT GRENACHE SHIRAZ, 1995 PIERRE 
BEUCHET MERLOT (9 BOTTLES PER EACH) 

166 BAY 1 ROW 13 - CLEAN SKIN X 8, 2000 
THOMPSON SHIRAZ (9 BOTTLES PER EACH) 

167 BAY 1 ROW 14 - 1995 MERIDIAN GRENACHE 
SHIRAZ, 1996 MCLAREN VALE GRENACHE (RARE 
PRINT SERIES) X 2, 2000 REDCLIFFS MERLOT, 
1997 PICNIC RED GRENACHE PINOT NOIR, 1994 
NAPPER REACH GRENACHE, 1993 CASSGRAIN 
PINOT NOIR, 1999 RHINE CASTLE (HERITAGE) 
CAB SAV, 2002 FERGUSON SHIRAZ (9 BOTTLES 
PER EACH) 

168 BAY 1 ROW 15 - 2006 NUGAN ESTATE SHIRAZ, 
1995 FOX RIVER CLASSIC RED, 2009 WOLF BLASS 
(YELLOW LABEL) SHIRAZ, 1999 WYNDHAM 
ESTATE CHARD, 2000 TEMPUS TWO SHIRAZ, 
2000 HARDYS SHIRAZ, 2015 TAYLORS SHIRAZ X 
2, TRIDENT SHIRAZ (9 BOTTLES PER EACH) 

169 BAY 1 ROW 16 - 1998 MURRAY BLEND SHIRAZ, 
2002 HOGWASH CAB SAV, 2000 ST HALLETT CAB 
SAB X 3, 2013 CLARE VALLEY SHIRAZ, 2014 
GEMTREE VINEYARD SHIRAZ, 2010 STONE 
DWELLERS CAB SAV X 2  (9 BOTTLES PER EACH) 

170 BAY 1 ROW 17- CLEAN SKIN X 2, SEDUCE FIVE 
LADY BRUT RESERVE NV X 3, 2014 HARDYS SAUV 
BLANC, CLEAN SKIN, LOST BLACK X 2  (9 
BOTTLES PER EACH) 

171 BAY 1 ROW 18 - CLEAN SKIN X 3, 1996 THE 
WINE MERCHANT CHARD X 2, DOYLES CLASSIC 
DRY WHITE, CLEAN SKIN, 2002 TAHBILK 
MARSANNE,  1999 LOST BLACK, 1996 THE WINE 
MERCHANT, TEMPEST GOLD MEDAL PACKAGING 
AWARD (11 BOTTLES PER EACH) 

172 BAY 2 ROW 1 - 1995 BROWN BROTHERS CAB SAV 
PINOT NOIR MERLOT, BOTTLED 7TH JUNE 1997 
CHATEAU TAHBILK, 1992 (VINTAGE) TRIPPLE R 
SMJ WINE CLUB X 3, 1997 YALUMBA, 1997 
MAGLIERI SHIRAZ X 2  (8 BOTTLES PER EACH) 

173 BAY 2 ROW 2- 1997 BROWN BROTHERS, 1997 
CHATEAU TAHBILK CAB FRANC, 1992 TRIPPLE R 
SMJ WINE CLUB CAB SAV DURIF SHIRAZ, 1995 
RESERVE RED (KING WILLIAM), CLEAN SKIN, 1996 
SHIRAZ MALBEC, 1997 MAGLIERI SHIRAZ X 2 (8 
BOTTLES PER EACH) 

174 BAY 2 ROW 3- 1997 BROWN BROTHERS, 1997 
CHATEAU TAHBILK X 3, 1998 MOUNTAIN VIEW 

SHIRAZ, 1997 YALUMBA (HERMITAGE), 1997 
MAGLIERI SHIRAZ X 2  (8 BOTTLES PER EACH) 

175 BAY 2 ROW 4-1997 BROWN BROTHERS, 1997 
CHATEAU TAHBILK X 2, 1998 MOUNTAIN VIEW 
SHIRAZ, CLEAN SKIN, 2002 RENNANO 
SHIRAZ, 1997 MAGLIERI SHIRAZ, 1999 
BOUNDARY CREEK CAB SAV (8 BOTTLES PER 
EACH) 

176 BAY 2 ROW 5- 1997 BROWN BROTHERS, 1997 
CHATEAU TAHBILK CAB FRANC, 2000 HILL OF 
CONTENT GRENACHE SHIRAZ, 1996 
RUTHERGLEN SHIRAZ, CLEAN SKIN, 1997 
YALUMBA (HERMITAGE), 2000 HARDYS 
ANNIVERSARY SHIRAZ X 2 (8 BOTTLES PER EACH) 

177 BAY 2 ROW 6- 2000 HILL OF CONTENT 
GRENACHE SHIRAZ,  1997 CHATEAU TAHBILK X 
2, 1998 MOUNTAIN VIEW SHIRAZ, 1999 
BOUNDARY CREEK CAB SAV, 1997 FLAX MILL 
SHIRAZ CAB SAV, 2004 ADDISON CHARD X 2 (8 
BOTTLES PER EACH) 

178 BAY 2 ROW 7- 1997 BROWN BROTHERS, 1997 
CHATEAU TAHBILK CAB FRANC, 1998 MOUNTAIN 
VIEW SHIRAZ, 1996 RUTHERGLEN SHIRAZ, 2000 
HARDYS (ANNIVERSARY) SHIRAZ (8 BOTTLES PER 
EACH) 

179 BAY 2 ROW 8- 1997 BROWN BROTHERS,  
BOTTLED 7TH JUNE 1997 CHATEAU TAHBILK, 
1998 MOUNTAIN VIEW SHIRAZ, 1996 
RUTHERGLEN SHIRAZ MALBEC, CLEAN SKIN, 2001 
MILDURA WINES, 2002 CRANSWICK SMITH 
RESERVE CAB SAB X 2 (8 BOTTLES PER EACH) 

180 BAY 2 ROW 9- 1995 BROWN BROTHERS,  
BOTTLED 7TH JUNE 1997 CHATEAU TAHBILK, 
1996 RUTHERGLEN SHIRAZ MALBEC, 2000 THE 
DROVERS MERLOT, CLEAN SKIN, 1996 MAGILL 
CELLARS CAB SAV, 2002 LARAGHYS GRENACHE 
SHIRAZ, 2001 MERITAGE (WINE OF THE YEAR) 
CAB SAV (8 BOTTLES PER EACH) 

181 BAY 2 ROW 10- 1997 BROWN BROTHERS CAB 
SAV,  2000 ST HALLETT CAB SAV, 2001 TOLLEY 
SHIRAZ CAB SAV, 2000 HARDYS (ANNIVERSARY) 
SHIRAZ, CLEAN SKIN, 2003 MILDURA WINES, 
2000 HAWKSMOOR CAB SAV, 2000 LARAGHYS 
SHIRAZ GRENACHE (8 BOTTLES PER EACH) 

182 BAY 2 ROW 11- 1997 BROWN BROTHERS,  
BOTTLED 7TH JUNE 1997 CHATEAU TAHBILK, 
2002 HUTT RIVER SHIRAZ, 2000 ST HALLETT CAB 
SAV, CLEAN SKIN, 2001 ALDRIDGE ESTATE CAB 
SAV, 2000 SILVER LABEL BRIAN MCGUIGAN, 2002 
CARRAMAR ESTATE SHIRAZ (8 BOTTLES PER 
EACH) 



 Lot        Lot 
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183 BAY 2 ROW 12- 2000 HAWKSMOOR CAB SAV,  
BOTTLED 7TH JUNE 1997 CHATEAU TAHBILK, 
2002 HUTT RIVER SHIRAZ, 1996 RUTHERGLEN 
SHIRAZ, CLEAN SKIN, 2000 HAWKSMOOR CAB 
SAV, 2000 ST HALLETT CAB SAB, 2002 
THOMSON CAB SAV (8 BOTTLES PER EACH) 

184 BAY 2 ROW 13- 1997 BROWN BROTHER X 2, 
2001 MCLARENS CAB SAV MERLOT, 2001 BLACK 
OPAL SHIRAZ CAB, CLEAN SKIN, 2000 
HAWKSMOOR CAB SAV X 2, 2004 ADDISON 
CHARD (8 BOTTLES PER EACH) 

185 BAY 2 ROW 14- 1997 BROWN BROTHERS,  
BOTTLED 7TH JUNE 1997 CHATEAU TAHBILK, 
2000 ST HALLETT CAB SAV (WINE OF THE YEAR), 
1996 RUTHERGLEN SHIRAZ MALBEC, CLEAN SKIN, 
2003 HOPE VALLEY SHIRAZ, 2000 HAWKSMOOR 
CAB SAV, 2002 HUTT RIVER CAB SAV MERLOT (8 
BOTTLES PER EACH) 

186 BAY 2 ROW 15- 1997 BROWN BROTHERS,  
BOTTLED 7TH JUNE 1997 CHATEAU TAHBILK, 
CLEAN SKIN, 1996 RUTHERGLEN SHIRAZ MALBEC, 
CLEAN SKIN, 2001 MERITAGE (WINE OF THE 
YEAR) CAB SAV, PINOT NOIR SHIRAZ MALBEC 
MERLOT, 2000 ST HALLET CAB SAV, 2004 
ADDISON CHARD (8 BOTTLES PER EACH) 

187 BAY 2 ROW 16- 1997 BROWN BROTHERS,  
BOTTLED 7TH JUNE 1997 CHATEAU TAHBILK, 
1992 TRIPPLE R SMJ WINE CLUB CAB SAV, 1996 
RUTHERGLEN SHIRAZ MALBEC, CLEAN SKIN, 2001 
MERITAGE (WINE OF THE YEAR) CAB SAV X 3 (8 
BOTTLES PER EACH) 

188 BAY 2 ROW 17- 1997 BROWN BROTHERS,  
BOTTLED 7TH JUNE 1997 CHATEAU TAHBILK, 
1992 TRIPPLE R SMJ WINE CLUB CAB SAV, 1996 
RUTHERGLEN SHIRAZ MALBEC, CLEAN SKIN, 2004 
ADDISON CHARD, 2001 MERITAGE (WINE OF THE 
YEAR) X 2 (8 BOTTLES PER EACH) 

189 BAY 2 ROW 18- 1997 BROWN BROTHERS,  
BOTTLED 7TH JUNE 1997 CHATEAU TAHBILK X 2, 
1992 TRIPPLE R SMJ WINE CLUB CAB SAV, 1996 
RUTHERGLEN SHIRAZ MALBEC, CLEAN SKIN, 2000 
HAWKSMOOR CAB SAV, 2001 MERITAGE (WINE 
OF THE YEAR) X 2 (8 BOTTLES PER EACH) 

190 BAY 2 ROW 19- 1997 BROWN BROTHERS,  
BOTTLED 7TH JUNE 1997 CHATEAU TAHBILK X 2, 
1992 TRIPPLE R SMJ WINE CLUB CAB SAV, 2000 
MERIDIAN GRENACHE SHIRAZ, 2000 
HAWKSMOOR CAB SAV, 2000 CARRAMAR ESTATE 
SHIRAZ, 2001 MILDURA WINES SAV, 1998 
DRAYTONS BELLEVUE SHIRAZ  (8 BOTTLES PER 
EACH) 

191 BAY 3 ROW 1- 1999 YALUMBA (LIMITED 
RELEASE) SHIRAZ X 5, 2000 ST HALLET CAB SAV, 
1998 MAGLIERI SHIRAZ X 3 (9 BOTTLES PER 
EACH) 

192 BAY 3 ROW 2- 1999 YALUMBA (LIMITED 
RELEASE) SHIRAZ X 2, 1998 MAGLIERI CELLAR 
RESERVE SHIRAZ CAB SAV X 2, 2001 TOLLEY 
SHIRAZ CAB SAV, 2000 ST HALLET (WINE OF THE 
YEAR) CAB SAV, 1999 LOST BLACK SEMILLION, 
1998 MT ARROW SHIRAZ, 1998 JOHN CASELLA 
MERLOT (9 BOTTLES PER EACH) 

193 BAY 3 ROW 3- 1997 HARDYS (ANNIVERSARY) 
SHIRAZ X 4, 1999 VASARELLI VINEYARDS SHIRAZ 
X 3, 1998 MAGLIERI SHIRAZ, 2000 BOUNDRY 
CREEK CAB SAV (9 BOTTLES PER EACH) 

194 BAY 3 ROW 4- 1997 HARDYS (ANNIVERSARY) 
SHIRAZ X 5, 1999 ALDRIDGE ESTATE CAB SAV, 
2000 THOMSON SHIRAZ, 2002 KRONDORF 
SHIRAZ X 2  (9 BOTTLES PER EACH) 

195 BAY 3 ROW 9 - 1999 HARDYS (ANNIVERSARY) 
SHIRAZ X 5, 2002 KRONDORF SHIRAZ, 2000 
FERGUSON CAB SAV, 1998 HUTT RIVER CAB SAV, 
1999 ALDRIDGE ESTATE CAB SAV (9 BOTTLES 
PER EACH) 

196 BAY 3 ROW 10- 1999 HARDYS (ANNIVERSARY) 
SHIRAZ X 4, 2000 HARDYS (ANNIVERSARY) 
SHIRAZ, 2001 HARDYS (ANNIVERSARY) SHIRAZ X 
3 (9 BOTTLES PER EACH) 

197 BAY 3 ROW 11- 1998 THOMSON CAB SAV, 2001 
CARRAMAR ESTATE SHIRAZ, 2001 HARDYS 
(ANNIVERSARY) SHIRAZ, 1998 MURRAY BLEND 
SHIRAZ, 1998 DRAYTONS SHIRAZ, 1999 
LINDEMANS CAB SAV, 2001 HARDYS 
(ANNIVERSARY) SHIRAZ X 2 , 2000 BRIAN 
MCGUIGAN SILVER LABEL (9 BOTTLES PER EACH) 

198 BAY 3 ROW 12- 2000 HILL OF CONTENT X 6, 
1999 VASARELLI VINEYARDS SHIRAZ (WINE OF 
THE YEAR) X 2, 2000 HAWKSMOOR CAB SAV (9 
BOTTLES PER EACH) 

199 BAY 3 ROW 13- 1998 TOLLEY PINOT NOIR, 1998 
CRANSWICK SMITH RESERVE CAB SAV, 2000 
MURRAY BEND CHAMBOURCIN, 1998 AKUNA 
SHIRAZ, 1999 VASARELLI VINEYARDS SHIRAZ, 
2000 FERGUSSON CAB SAV, 2000 REDCLIFFS CAB 
SAV, 2000 BOUNDARY CREEK CAB SAV, 1999 
TOLLEY SHIRAZ CAB SAV (9 BOTTLES PER EACH) 

200 BAY 3 ROW 14- 1998 TOLLEY PINOT NOIR, 1998 
CRANSWICK SMITH CAB SAV, 1998 LINDEMANS 
SHIRAZ, 1998 AKUNA SHIRAZ, 1998 MOUNT 
ARROW SHIRAZ, 1996 BOUNDARY CREEK SAV 
BLANC, 2000 REDCLIFFS CAB SAV, 1999 RHINE 
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CASTLE HERMITAGE CAB SAV, 1999 TOLLEY CAB 
SAV (9 BOTTLES PER EACH) 

201 WINE RACK X 3 BAYS PER EACH/OPTION. 
PURCHASER TO REMOVE ONCE WINE HAD BEEN 
TAKEN.  BAY 1 = 9 BOTTLE RACK / BAY 2 = 8 
BOTTLE RACK / BAY 3 = 9 BOTTLE RACK 

202 ASTOR FREEZER 

203 ALMA SEWING MACHINE 

204 RAMSET OUTFIT  

205 CHAINSAW SHARPENER 

206 STIHL O38AV MAGNUM WITH SPARE BAR CHAIN 
ETC 

207 RAMSET, FASTENERS, BATTERIES AND OTHER 
SHED SUNDRIES 

208 QTY OF GARDEN SPRAYS AND SHED SUNDRIES 

209 SWIVEL VICE.  TO BE REMOVED BY PURCHASER 

210 BOULES SET 

211 CASE GAME SET 

212 QTY OF TAPES AND ASSORT VARIOUS TOOLS 

213 4 X OPEN END RING SPANNERS 

214 WIRE BRUSHES AND ALLEN KEY SET 

215 2 X MASH HAMMERS AND JIMMY BAR  

216 CORKING GUN, HACKSAWS, FENCING PLIERS AND 
TIN SNIPS AS A LOT 

217 2  PAIR OF STILLSONS 

218 QTY OF OPEN END RING SPANNERS, FENCING 
PLIERS AND BOLT CUTTERS 

219 QTY OF OPEN END AND RING SPANNERS 

220 QTY OF ASSORT SOCKETS 

221 QTY OF OPEN END AND RING SPANNERS 

222 QTY OF SCREWDRIVERS AND RATCHET 

223 PLUG SPANNER AND ASSORT SOCKETS 

224 BLUE BOX AND ASSORT SOCKETS 

225 3 PAIR OF ASSORT PLIERS 

226 QTY OF RATCHETS AND EXTENSION BARS 

227 ROW OF OPEN END AND RING SPANNERS 

228 QTY OF OPEN END SPANNERS 

229 4 X ADJUSTABLE DIFFERENT SIZE SHIFTING 
SPANNERS 

230 2 PAIR OF MULTI GRIP, VICE GRIP ETC 

231 CONTENTS UNDER BENCH 

232 FLYING SCOTSMAN HORNSBY RAILWAY TRAIN 
CARRIAGE SET 

233 ZERO GAUGE HORNSBY ROYAL MAIL CARRIAGE 

234 LOCOMOTIVE TOP LINK ZERO GAUGE SCALE 
MODEL 

235 MAINLINE RAILWAY CARRIAGES X 3 PER EACH 
TAKE THE LOT 

236 ZIEGELIE ROCH MODEL VILLAGE TRAIN SET 

237 BRIGHTON RAILWAY SCENE 

238 GENERAL STORE AND BRIDGE 

239 RAILWAY STATION AND SIGNAL BOX 

240 HORSE STABLE COMPLEX SCENE 

241 OPERATING FLASHING LIGHT STORY RAILWAY 
SCENE 

242 MAINLINE ZERO GAUGE CARRIAGES X 2 PER EACH 
TAKE BOTH 

243 TOP LINK ZERO GAUGE LOCOMOTIVE FRONT 
HORNSBY 

244 TRANSFORMER AND TRACK 

245 LIGHTED YARD TOWER, STOCK PEN AND 
CROSSING GATE  

246 LIMA TUNNEL 

247 CANE TABLE  

248 TUB CHAIR 

249 2 X 3 DRAWER BEDSIDE TABLE PER EACH TAKE 
BOTH 

250 2 X BEDSIDE LAMPS PER EACH TAKE BOTH 

251 SILVER TIN OF SILVER CUTLERY AS A LOT 

252 MULGA WOOD CLOCK AND BOWL 

253 HAT STAND AND 3 X PLANTERS 

254 QTY OF CANDLES AND CANDELABRAS 

255 QTY OF RECORDS, ELEC LEADS AND SUNDRIES 

256 QTY OF KITCHENWARE AND GLASSES.  
COMPLETE SHELF.  

257 KITCHEN GLASSES. COMPLETE TOP SHELF 

258 TIMBER DRESSER 

259 TIMBER SLAB TABLE 

260 3 X DECORATIVE VASES 

261 3 X DECORATIVE VASES 

262 QTY OF BOOKS, NOVELS, STORY BOOKS  

263 LOUNGE ROOM SUITE. 3 SEATER, 2 SINGLE 
SEATERS AND RECLINER. MATCHING SUITE.  

264 QTY OF TEDDY BEARS 

265 QTY OF ASSORT CUSHIONS 

266 SCREWDRIVER SET 

267 AEG POWER TOOL DRILL 

268 MARPLES BOX CHISEL SET 

269 HALLWAY TIMBER TABLE 

270 PANASONIC 50INCH TV. IN EXCELLENT WORKING 
ORDER 
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271 SOUND BAR AND DVD 

272 6 DRAWER CHEST 

273 BEDROOM SUITE WITH TIMBER, BEDSIDE TABLES, 
MATTRESS, LAMPS (DOONA & LINEN NOT 
INCLUDED) 

274 FLORAL PRINT  

275 BLONDEWOOD TIMBER SHELF 

276 OVAL MIRROR AND OTTOMAN 

277 SET OF SNOW CHAINS 

278 FCA MECHANIC AIR TOOL SET. BRAND NEW IN 
BOX 

279 TIMBER CHAIRS X 8 PER EACH TAKE THE LOT 

280 2 X ELECTRIC HEATERS 

281 TIMBER PARK BENCH X 2 PER EACH TAKE BOTH 

282 TIMBER CHAIRS X 2 PER EACH TAKE BOTH 

283 CAST IRON OUTSIDE TABLE 

284 QTY OF PLASTIC CHAIRS 

285 TIMBER KENNETT LADDER 

286 TIMBER KENNETT LADDER 

287 TIMBER OUTDOOR TABLE 

288 TOASTER AND FRYPAN 

289 FRUIT PLATTER PLATE 

290 GLASS CUTTING BOARD AND RACK 

291 QTY OF 3 FRYERS 

292 BBQ AND LIGHTS 

293 2 X 3 FLORAL LOUNGE ROOM CHAIRS PER EACH 
TAKE BOTH 

294 TIMBER COFFEE TABLE 

295 TIMBER COFFEE TABLE 

296 4 X SWIVEL KITCHEN CHAIRS 

297 CD RACK AND CDS. APPROX 100 CDS 

298 MAGNIFICENT LEAD LIGHT DRESSER 

299 2 X SHELVES OF ASSORT DVDS AND ORNAMENTS 

300 VIERA PANASONIC TV BOX AND DVD PLAYER 

301 SHOE BOX AND TIMBER CLOTHES AIRER 

302 HOTPLATE, FOOD PROCESSOR 

303 QTY OF KITCHEN AND HOUSEHOLD SUNDRIES 

304 QTY OF TOP FLIGHT PREMIUM SCREENS AND 
VACUUM CLEANER 

305 FISHER AND PAYKEL DRYER 

306 SMALL FRIGIDAIRE. TWO DOOR FRIDGE 

307 WHIRLPOOL INDUSTRIAL WASHING MACHINE 

308 ELECTROLUX VACUUM CLEANER AND TIDY 

309 HAMMOCK 

310 QTY OF SQUASH RACQUETS AND GYM 
EQUIPMENT 

311 TIMBER BOOKSHELF 

312 7 X SHELVES OF BOOKS. PER SHELF TAKE THE 
LOT 

313 DOUBLE BUNK ETC 

314 PEDESTAL FAN AND OFFICE SUNDRIES 

315 PHILLIPS SCREEN AND OFFICE EQUIPMENT AND 
CAT SCRATCHER AND WICKER CHAIR 

316 OFFICE CHAIR AND COMPUTER CUPBOARD 

317 QTY OF CARDS, BOOK READER ETC. AS A LOT 

318 ORIGINAL CUTLER DESK CO. ROLL TOP ANTIQUE 
DESK 

319 TREADMILL 

320 2 WHEELED TROLLEY 

321 ASSORT ELEC LEADS AND POWER BOARDS 

322 GOLF BUGGY AND GOLF EQUIPMENT 

323 MAKITA DRILL 

324 KITCHEN SCALES AND HAIR CLIPPERS AND 
KITCHEN SUNDRIES 

325 MAKITA BATTERY DRILL 

326 FLUE KIT X 2 PER EACH TAKE BOTH 

327 FLUE KIT X 9 PER EACH TAKE THE LOT 

328 DEWALT BATTERY DRILL IN CASE 

329 DECK PIPE  X 2 PER EACH TAKE BOTH 

330 WETSUIT 

331 WATER SKI AND CASE 

332 BOX OF SKI ROPES AND SKI GEAR 

333 4 X CAMPING CHAIRS PER EACH TAKE THE LOT 

334 INDUSTRIAL WET VAC 

335 4 DRAWER FILING CABINET 

336 OZITO BELT SANDER 

337 TANDEM TRAILER WITH REMOVABLE SIDES AND 
DROP DOWN LOADING RAMP. REGISTERED. 
FORMS TO BE COMPLETED IN OFFICE 

338 CORVETTE LAWN MOWER VICTA. IN GOOD 
WORKING ORDER 

339 2 X JERRY CANS 

340 2 STROKE MULCH AND CATCH LAWN MOWER 

341 QTY OF GARDENING TOOLS 

342 VICTA LAWN MOWER AND CATCHER 

343 HOMELITE HEDGE TRIMMER 

344 QTY OF GARDEN TOOLS, BROOMS ETC 

345 QTY OF COOLANT, OILS, JERRY CAN 

346 HOMELITE WHIPPER SNIPPER BRUSH CUTTER 
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347 QTY OF GARDEN TOOLS ETC 

348 SPRAYER AND GARDEN ACCESSORIES 

349 CONTAINER OF PLUMBING FITTINGS, TAPS ETC 

350 TROLLEY JACK 

351 BRIGGS & STRATTON 3500W GENERATOR. EX 
DEMO. IN PERFECT WORKING ORDER. TESTED.  

352 ROLL OF WIRE, BOLT CUTTERS AND FENCING 
GEAR 

353 QTY OF AIR HOSE 

354 BLOWER 

355 ALUM LADDER 

356 TRITON BENCH AND ROLLER SUPPORT STAND 

357 MCCULLOCH HEDGE TRIMMER. TESTED AND 
WORKING 

358 QTY OF WALKING STICKS AND FRAME 

359 DOG KENNEL, BOWL AND CUSHIONS 

360 QTY OF GARDENING GEAR ETC 

361 2001 MITSUBISHI VERADA SEDAN 3.5LITRE. 
AUTOMATIC. HAS DONE APPROX. 152600 KLMS. 
SOLD WITH REGISTRATION. REG NO. RGT 404. 
NO ROAD WORTHY. REGISTERED TO 4TH DEC. 
PAPERWORK IN OFFICE TO BE COMPLETED 
BEFORE VEHICLE LEAVES PROPERTY. 

362 RED TUB ESKY AND SHED, TOOLS AND SUNDRIES 

363 SLEDGE HAMMER, CROW BAR, GAS BURNERS 

364 MCCULLOCH HEDGE TRIMMER. TESTED AND 
WORKING 

365 FISHING ROD 

366 QTY OF TIMBER OFFCUTS, CONCERTINA PIPE, 
TOOLS AND SUNDRIES 

367 ANVIL BRANDED 26LBS 

368 SNATCH BLOCK AND WIRE 

369 MCCULLOCH HEDGER. TESTED AND WORKING 

370 COME ALONG AND PIPE VICE 

371 RED TUB OF PAINT AND SHED SUNDRIES 

372 HOSE REEL AND HOSE 

373 GALVANISED HORSE AND 3 LEVELS 

374 2 X POST HOLE DIGGERS  PER EACH TAKE BOTH 

375 WIRE SPINNER AND WIRE 

376 QTY OF GARDENING TOOLS  

377 QTY OF TIMBER FENCE POSTS 

378 BP SOLAR PANEL, EARLY ARMY AMMO BOX AND 
SUNDRIES 

379 QTY OF STAR PICKETS 

380 BLOWER  TESTED AND WORKING 

381 BLOWER  TESTED AND WORKING 

382 QTY OF PINE TREATED POLES 

383 HOSE REEL AND HOSE 

384 ROLL OF WIRE 

385 HOSE REEL AND HOSE 

386 RED TOOLBOX WITH TOOLS 

387 LEATHER FARRIERS BAG AND TOOLS 

388 WHEELBARROW 

389 EARLY DRUM AND DRUM STAND 

390 GARDENA HOSE REEL AND HOSE 

391 GARDENA HOSE REEL AND HOSE 

392  LARGE ANVIL 

393 QTY OF SPRINKLERS, SHOVELS AND PICK  AS A 
LOT 

394 BLACK POLY PIPE X 2 ROLLS  PER EACH OPTION 

395 QTY OF GARDENA SPRINKLERS AND 
ATTACHMENTS 

396 PLASTIC TENT AND FRAME 

397 RED BUCKET OF GARDEN SUNDRIES AND GOLF 
BALLS 

398 HOSE    

399 TRITON ROUTER BENCH AND ROLLER SUPPORT 
STAND 

400 DRAWER AND BUCKET OF SHED TOOLS AND 
SUNDRIES 

401 CAR STAND 

402 RED TUB OF ASSORT SHED TOOLS AND SUNDRIES 

403 RED TUB CRATE OF PLUMBING AND GARDENING 
SUNDRIES 

404 RED TUB OF PAINTING AND SHED TOOL 
SUNDRIES 

405 2 X CRATES OF WHITE PEG BOARD BRACKETS 

406 3 X SHOVELS 

407 ELECTRIC KEY CUTTING MACHINE 

408 CAMPING CHAIRS, BILLY POT AND BACK PACK 

409 BRIGGS & STRATTON 450 LAWN MOWER. EX 
DEMO. TESTED & WORKING 

410 MCCULLOCH HEDGE TRIMMER  

411 2 X JERRY CANS, FUNNEL AND OTHER SHED 
SUNDRIES 

412 GURNEY HANDLE 

413 ASSORT LEAD DIVING WEIGHTS AND SHED 
SUNDRIES 

414 QTY OF SKI ROPE AND OTHER ROPES 

415 FILING CABINET 4 DRAWERS 

416 FILING CABINET 4 DRAWERS 
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417 TIMBER CARPENTERS CADDY AND SUIT CASE 

418 BRUSH CUTTER CULTIVATOR 

419 VICTA MINI VAC 

420 QTY OF SHED SUNDRIES 

421 QTY OF HOOKS ETC 

422 TIMBER STEP LADDER 

423 BAG OF ASSORT GARDENA HOSE FITTINGS 

424 BRIGGS & STRATTON 3500W GENERATOR. EX 
DEMO. IN PERFECT WORKING ORDER. TESTED.  

425 FARRIERS FORGE 

426 GAS COOKER AND BOTTLE 

427 MCCULLOCH CHAINSAW. CONDITION UNKNOWN 

428 SHED SHELVING SYSTEM OF SHED SUNDRIES 

429 TEA CHEST WITH TEA, WATER SKI HELMET AND 
SUNDRIES 

430 LPG HEATER 

431 MCCULLOCH HEDGE TRIMMER. TESTED AND 
WORKING 

432 TIMBER WINE RACK AND CAST IRON 3 SEAT 
SURROUND 

433 CHEETAH 4 STROKE LAWN MOWER.  TESTED & 
WORKING 

434 MURRAY SENTINEL RIDE ON LAWN MOWER.  
AUTOMATIC DRIVE. CANT START CONDITION 
UNKNOWN 

435 TALON LAWN MOWER 




